1. Irdle azt a jelet, amely tartalmi szempontbol nem illik a sorba!
>= + <= < > <

2. Milyen logikai értéket képvisel a kovetkezd 6sszehasonlitas ? Valaszodat ird a
kipontozott vonalra ! 4<3 ...........

3. Hatarozd meg a kovetkez6 folyamatabraval megadott algoritmus eredményét!
Ha A=7,akkorB =..........

Ha A=8, akkorB =..........
Ha A= 15, akkorB =..........

START

Be: A

B:=A*3 B:=A-1

L
Pt

STOP

4. Készitsd el annak az algoritmusnak a folyamatabrajat, amely a bekért adatokbol egy
téglalap tertiletét szamitja ki!



